天津银龙预应力材料股份有限公司 关于变更公司名称并修订《公司章程》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

● **重要内容提示:**公司名称拟变更为:银龙集团股份有限公司

天津银龙预应力材料股份有限公司(以下简称"公司"或"银龙股份")于 2025年9月19日召开第五届董事会第十六次会议,审议通过了《关于变更公司 名称的议案》《关于修订<公司章程>的议案》具体情况如下:

一、变更公司名称的原因及情况说明

公司始终聚焦双主业驱动协同新能源赋能的发展战略,以预应力材料产业和 轨道交通用混凝土制品产业为主营业务,同时积极布局新能源应用与投资领域, 公司轨道交通用混凝土制品产业占比逐步扩大,为进一步凸显公司战略发展方 向,更好地提升品牌价值,公司拟变更公司名称,由"天津银龙预应力材料股份 有限公司"变更为"银龙集团股份有限公司"。

二、公司章程修订情况

根据《公司法》《上市公司章程指引》等法律法规、规范性文件规定,以及 公司名称变更事项的需求,公司拟对《公司章程》进行修订并办理相应工商变更 登记。

本次章程修订对比情况如下:

修订前

第二条 天津银龙预应力材料股份有限公司系依 照《公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司(以 下简称"公司")。

公司以整体变更发起设立方式设立,在天津市北 辰区市场监督管理局注册登记,取得营业执照,统一 社会信用代码: 91120000700440939D。

修订后

第二条 银龙集团股份有限公司系依照《公 司法》和其他有关规定成立的股份有限公司(以 下简称"公司")。

公司以整体变更发起设立方式设立, 在天津 市北辰区市场监督管理局注册登记, 取得营业执 照,统一社会信用代码:91120000700440939D。

第四条 公司注册名称:

中文全称:天津银龙预应力材料股份有限公司

英文全称: Silvery Dragon Prestressed Materials

Co., Ltd. Tianjin

第四条 公司注册名称:

中文全称: 银龙集团股份有限公司

英文全称: Silvery Dragon Group Co.,Ltd

修订后的《银龙集团股份有限公司章程》尚需经公司股东会审议,并提请股东会授权公司总经理办公室就上述事项办理工商变更登记手续。上述变更最终以工商登记机关核准的内容为准。修订后的《公司章程》详见公司同日刊登于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《银龙集团股份有限公司章程》。

三、变更公司全称的风险提示

本次变更公司名称是基于公司战略规划及经营业务开展需要,符合公司实际情况和整体利益,不存在利用变更名称影响公司股价、误导投资者的情形,也不存在损害公司和中小股东利益的情形。

本次拟变更公司名称事项尚需提交公司股东会审议及市场监督管理部门核准,变更后的公司名称以市场监督管理部门最终登记为准。上述事项存在不确定性,公司将依据事项进展履行信息披露义务,请投资者注意风险。

特此公告。

天津银龙预应力材料股份有限公司董事会 2025年9月20日